

ЮБИЛЕЙ

На земле хороших
людей немало,
Сердечных людей
немало.

И всё-таки лучше
всех на земле
Мама. Наша Мама.
НАША любимая, заме-
чательная мамочка Людмила Геннадьевна Лебедева 21 июля отмечает свой юбилей — 60 лет. Это отличный повод сказать о ней много хороших добрых слов. Мама для нас — огонёк, согревающий теплом и заботой, зажигающий своим оптимизмом и жизнелюбием. Людмила Геннадьевна — прекрасная хлебосольная хозяйка, замечательная мама и бабушка. В её доме всегда тепло и уютно, всегда рады гостям.

Людмила Геннадьевна родилась в деревне Шарыгино Андреапольского района, в многодетной семье Анны Павловны и Геннадия Алексеевича Федоровых. Её отец и мать были простыми тружениками, оба работали на благо советского государства, не щадя себя. Высшую ценность — трудолюбие — родители успешно воспитали во всех своих четырех детях, в том числе и в Людмиле. Мама и ее брат Петр — младшие дети-двойняшки, старший брат — Евгений и средний брат — Геннадий.

Как рассказывала наша бабушка, родилась мама очень маленькой и слабенькой, весом около килограмма. Но наша бабушка заботой и любовью, без помощи врачей спасла и подняла свою крошечную девочку, хотя врачи ей не давали шансов на жизнь. Вместо чепчика — носовой платочек, так как одежды такого размера просто не бывает. Чтобы ей было тепло, бабушка грела ее в шерстяных варежках. Наверное, благодаря такому желанию жить у этой хрупкой миниатюрной девочки выработался сильный, упорный характер, появилась неуемная энергия, которые она сохранила и пронесла через всю жизнь.

Жизненная дорога нашей мамы была непростой, наполненной ежедневными трудами и заботами. С раннего детства она много работала, впрочем, как и все дети в крестьянских семь-

Сумела создать дружную семью

и хорошую библиотеку



ях. Жизнь в деревне не терпит ленивых. В школу пришлось ходить в соседнюю деревню Любино за 7 километров. Дорога шла через лес. Собирались несколько человек и шли гурьбой, потому что волков боялись. Зимой на лыжах получалось быстрее и веселее...

Вот такое детство было у нашей мамы. С одной стороны — самое обычное для того поколения, с другой — как-то не поворачивается язык назвать его простым. Но для детей того времени это было не трудно, всем было весело, интересно, учились с огромным желанием. После окончания школы Люда поступила учиться и работать в Ленинград. Но жить в большом городе для нее оказалось совсем непросто, к тому же очень скучала по близким и родным. Поэтому спустя некоторое время вернулась на свою малую родину. Начала свой трудовой путь заведующей местным Домом культуры в деревне Любино. Встретила своего будущего супруга — нашего папу Михаила Павловича Лебедева, спровели свадьбу и живут рука об руку 39 лет. После расписи молодая семья переехала в Горицы, и деревня стала для них малой родиной, где в то время был большой совхоз, огромное хозяйство и вообще жизнь кипела.

У родителей появилась дочка Оля, а потом родился сын Юра. Мама всегда рядом с папой. Всё очень просто, как у многих. В ноябре наши родители отметят рубиновую свадьбу. А ведь это на самом деле не просто — прожить вместе 40 лет! Всё дело в характере нашей мамы. Она человек очень чуткий и внимательный к родным и

близким, отзывчивый и деятельный. Мне кажется, что любить людей вообще — это просто. А вот выслушать конкретного человека, понять его проблемы и чем-то ему помочь — на это, как правило, у нас не хватает времени, сил, желания. Наша мама всегда готова выслушать, дать совет и просто помочь.

Конечно, работы по профессии в деревне не было. Мама работала сначала в бухгалтерии совхоза «Рахновский», затем перешла в Горицкий сельсовет, где трудилась более 20 лет. Но так сложилось, что в конце 90-х — начале 2000-х годов сельсовет упразднили. Мама осталась без работы. Данный период продолжался 10 лет. Но она ни в коем случае не опускала руки. Уже свыкнувшись с таким порядком вещей, мама и не думала, что в деревне у нее появится новая профессия. И жизнь ей преподнесла новый сюрприз — работу библиотекаря, о которой она мечтала будучи еще девочкой. Однако назвать эту работу в местной библиотеке на тот момент мечтой было трудно и сложно. Но только не для нашей мамы. За что бы она ни взялась, в ее руках «кипит работа». И как ей это удается? Представить сложно, так как в настоящее время в нашей тихой малолюдной деревне, где уже давно закрыты детский сад, школа, Дом культуры, даже магазин, а библиотека работает и не просто работает. Людмила Геннадьевна оказалась под силу подарить ей новую жизнь.

За свою качественную работу мама в прошлом году получила региональную премию на развитие библиотеки, на которую было отремонтировано старое здание библиотеки. Из ветхого серого домишко библиотека преобразилась в светлую, уютную и по-прежнему наполненную читателями и гостями. Библиотека для деревни стала центром общественной и культурной жизни для местных жителей и гостей. Сюда они приходят ежедневно: и кни-

гу взять, и пообщаться, и праздник вместе встретить. Детишки любят побывать здесь, чтобы весело провести время, так как у Людмилы Геннадьевны для них припасено всегда много интересных идей: игры, конкурсы, театры, викторины и т.д. Можно только восхищаться и наблюдать, как горят ее глаза, когда она готовится и проводит свои многочисленные мероприятия. Действительно, мастер своего дела. Пользуется непрекращающимся авторитетом и уважением на работе. Её личностные человеческие качества — энергичность, отзывчивость, справедливость, трудолюбие, оптимизм — снискали ей авторитет среди читателей и коллег. За добросовестный труд, за исключительное исполнение обязанностей наша мама не раз была награждена почетными грамотами и благодарственными письмами, а в 2020 году удостоена звания «Ветеран труда». Наша юбилярша не устает учиться и учится всю жизнь, это и для подтверждения квалификации по работе, и для себя.

Невзирая на ежедневную физическую работу, которая не каждой женщине под силу, мама никогда не жалуется на трудности. Трудолюбивая и отзывчивая, доброжелательная и приветливая, она подавала достойный пример нам, своим детям!

Настоящая сельская труженица, душа которой открыта людям, а сердце отзывчиво на чужую боль. Доброта и сострадание — вот главные черты нашей мамы. Если она что-то делает, то делает с душой и знаком качества! Вот мама идет в огород, и будьте уверены, что на грядках не останется ни одной лишней травинки. Мама очень любит цветы, которые у нее повсюду: на окнах в доме, на клумбах, в цветниках. Цветы мама не просто поливает, она разговаривает с ними! А еще мама отличная хозяйка, у которой всегда есть чем порадовать гостей. Одним словом, трудит-

ся, что на грядках не останется ни одной лишней травинки. Мама очень любит цветы, которые у нее повсюду: на окнах в доме, на клумбах, в цветниках. Цветы мама не просто поливает, она разговаривает с ними! А еще мама отличная хозяйка, у которой всегда есть чем порадовать гостей. Одним словом, трудит-



ся как пчелка: и на огороде, и по дому, и блины для внуков — всё успевает.

Как и любая мать, она мечтала, что ее дети будут жить лучше, чем старшее поколение. Поэтому и ставила перед нами цель — учиться, получить профессию и встать на ноги. Пусть тяжело, пусть небогато, но вместе, одной семьей нужно жить, чтобы в трудную минуту дети знали, что рядом мама, которая поймет и простит, поможет и подскажет.

И наши родители могут гордиться своими детьми. Все нашли место в жизни: сын Юрий окончил военный автомобильный институт в Рязани, а дочь Ольга — юридический факультет Елецкого государственного университета. Юрий и его семья живут в Москве, воспитывают двоих сыновей — Михаила и Максима. Ольга

со своей семьей проживает в городе Елец Липецкой области, у нее подрастают сын Данила и дочь Елизавета. Юрий работает начальником батальона военной части, Ольга — юристом.

Время пролетело незаметно. Сегодня дети выросли, родились внуки. В свой 60-летний юбилей Людмила Геннадьевна может гордиться большой дружной семьей. Дети часто навещают своих родителей, а внуки обожают ездить к бабушке и дедушке, гостить у них на каникулах.

В свободное от повседневных забот время вся семья — и дети, и внуки собираются в гостеприимном доме родителей за хлебосольным столом. И на это юбилейное торжество мы также будем вместе, чтобы поздравить дорогую, любимую, бесконечно добрую и великолюбивую жену, маму и бабушку. Она сумела создать семью, в которой берегут уют домашнего очага, крепость семейных устоев, где царят взаимовыручка, уважение, согласие и любовь. А Людмила Геннадьевна — душа всей этой большой и дружной семьи.

В этот замечательный юбилей мы очень благодарны ей за тепло, заботу, любовь, которые она дала нам. Мы желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и всех благ! Мы тебя очень любим!

Шестьдесят —
совсем немного,
Если сердцем молоды,
Женщина найдёт
занятие
В возрасте любом
всегда!
Есть уже и дом,
и внуки,
Значит, можно
не спешить,
Дать себе свободу воли
В удовольствие
пожить!
Отдохнуть от дел
насущных,
Путешествовать,
любить,
Время с пользой
для здоровья
Ежедневно проводить.
Тебе желаем
этот список
Постоянно пополнять,
И мечты свои, и планы
Радостно
осуществлять!
С наилучшими пожеланиями —
муж, дети, внуки.